V ulohach 1) az 8) je prava jedna odpoved’ spravna. Tito spravnu odpoved’ zakruzkujte.

Gymnazium Pavla Horova, Masarykova 1, Michalovce

Priklady na prijimacie skusky do 1. ro¢nika konané dia 17. méja 2018

MATEMATIKA

. Ktoré¢ najmensie celé Cislo je rieSenim nerovnice 0,5x — 7 < 2x — 50 ?
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. V ktorej z uvedenych moznosti su uhly vnatornymi uhlami rovnoramenného trojuholnika?

a.
b. 40°, 100°
C.
d

. Kral’ rozdelil svojim trom synom Filipovi, Jurajovi a Stefanovi stido koni v pomere 7

120°, 35°

90°, 50°
75°, 45°

Filip a Juraj dostali spolu 143 koni. Ktora z moZznosti je nespravna?

ac oe

Filip a Stefan dostali spolu 121 koni
Stefan a Juraj dostali spolu 110 koni
Filip a Juraj majt spolu o 99 koni viac ako Stefan
Stefan ma o 20 koni menej ako Juraj

. Kol’ko priese¢nikov maju dve kruznice s polomermi 10cm a 6cm, ak vzdialenost’ ich stredov je 3cm?

a.
b. jeden
C.
d

ani jeden

dva
tri

. Ktory z ¢iselnych vyrazov ma najvacsiu hodnotu?

a.
b.
C.
d.

. Norbert a Robert spolu nasetrili 1409 €. Na dovolenku minie Norbert pétinu svojich tispor a Robert

(5-3)-4:2+1
5—-3-4:2+4+1

5—-3-4:(2+1)
(5-3-4):2+1

tretinu svojich uspor. To je spolu 363 €. Kol'ko ma naSetrené¢ Norbert a kol'’ko Robert?

a.

Norbert 700 €, Robert 660 €

b. Norbert 660 €, Robert 700 €
c.
d. Norbert 609 €, Robert 800 €

Norbert 800 €, Robert 609 €

16

4.

. Vedra elektrického stoziara je 1 m vysoka ty¢, ktora vrha tien dlhy 0,7 m. Stoziar ma tieti dlhy 4,9 m.
Ak st stoziar aj ty¢ kolmé na svoje tiene, tak vyska stoziara je:

a.

b.
C.
d

5m
6 m
7m
8 m



8. Obsah utvaru na obrazku je: a

a0 5% a a a
2
2

b & a a
2

c. 7a a

d. 1l4a

V ulohach 9) az 15) vysledok vasho vypoctu zapiste k prisluSnému ¢islu tlohy.

9. V tabulke st informacie o pocte ziakov podl'a poctu stirodencov. Aka je pravdepodobnost’, ze
nahodne vybrany ziak ma prave dvoch surodencov? Vysledok zapiste v tvare desatinného cisla
s presnost’ou na stotiny.

Podet stirodencov 0 1 2 3 aviac
Pocet ziakov 50 50 72 28

Javor

10. Graf znazornuje rozdelenie poctu vSetkych stromov podla druhu, ktoré 12 kusov

dobrovolnici vysadili v mestskom parku.

a) Kolko percent z celkového poctu vysadenych stromov tvoria lipy?

b) Kolkymi sposobmi je mozné vysadit’ pozdiz chodnika v mestskom parku dve
lipy, jeden dub a jeden javor?

11. V zéhrade sa bude okolo bazéna v tvare kvadra dlazdicami vykladat’ chodnik Siroky 1 meter.
Rozmery dna bazéna st 8,5 metra a 6 metrov. Vyska stien bazéna je 2 metre. Kol’ko m? chodnika sa
bude vykladat’ dlazdicami?

12. Rado ma 13 rokov a jeho brat je o 4 roky starsi. Kol'’ko rokov mé ich mama, ak o 8 rokov bude mat’
tol'’ko rokov ako obidvaja bratia dohromady?

13. Z kazdého rohu velkej kocky s dizkou hrany 10 cm bola vyrezana mala
kocka s dizkou hrany 2 cm. Kol’ko cm?® malo teleso, ktoré zostalo z velkej
kocky po vyrezani malych kociek?

(obrazok je len ilustracny)

14. Podlaha obyvacej izby v tvare obdiZnika ma obsah 30,6 m? a §irku 5,1 m. Kol’ko centimetrov meria
obvod podlahy obyvacej izby na plane s mierkou 1 : 150?

15. Do dreveného kvadra je vyrezany valec. (pozri obrdzok) <
Podstava kvadra je Stvorec so stranou 5 cm, vyska kvadra je 8 cm. ‘
Podstavou vyrezaného valca je kruh s polomerom 1,5 cm.
Vypocitajte povrch tohto telesa.

(pri vypocte pouzite 77=3,14)
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1 A B C D

2 A B C D

3 A B C D

4 A B C D

5 A B C D

6 A B C D

7 A B C D



9. Pravdepodobnost’, Ze ndhodne vybrany ziak ma prave dvoch strodencov je............c.c........ .

10. a) Z celkového poctu stromov tvoria lipy ......cccceeevvevieeieennennne %.
b) Dve lipy, jeden dub a jeden javor je mozné vysadit .........cccecverveereennrennenn sposobmi.

11. Dlazdicami sa VyloZi ........ccccoeeveecriennnnns m” chodnika.

12. Mamama ......ccceeeuenne rokov.

13. Po vyrezani malych kociek z velkej kocky zostalo teleso, ktoré ma ..........ccccceveeenneee. cm’.
14. Podlaha obyvacej izby ma na plane obvod ...........ccecuee.. cm.

15. Povrch telesa je ......coceevveeninennnnnne cm’.



Pokyny k oprave pisomnej prijimacej skasky do 1.ro¢nika

z matematiky konanej diia 17. maja 2018

I. Hodnotenie prikladov: Vo vSetkych tulohach zaznamena opravujuci ucitel’ platn odpoved
a priradi k nej prislusny pocet bodov.

II. Bodové hodnotenie iloh:

1. priklad: spravna odpoved je C ...................... 3b
2. priklad: spravna odpoved’ je B ..................... 2b
3. priklad: spravna odpoved’ je D.......................3b
4. priklad: spravna odpoved’ je A ..................... 3b
5. priklad: spravna odpoved’ je A..................... 2b
6. priklad: spravna odpoved’ je C ...................... 4b
7. priklad: spravna odpoved’ je C ...........ccccenee.n. 3b
8. priklad: spravna odpoved’ je B ...................... 4b

9. priklad: Pravdepodobnost, Ze ndhodne vybrany ziak ma prave dvoch surodencov je 0,36. ...3 b

10. priklad: a) Z celkového poctu stromov tvoria lipy 30 %0. ..cceevveeviieriieniieiieeieeieeeeeee e 2b

b) Dve lipy, jeden dub a jeden javor je mozné vysadit’ 12 sposobmi............c..ccueeneee. 3b
11. priklad: Dlazdicami sa vyloZi 33 m? chodnika. ..........ocovevoeeeurieeeeeeeeeeeeeeeeee e, 4b
12. priklad: Mama ma 38 TOKOV. .......ooiiiiiiiiiiiiie ettt et 3b
13. priklad: Po vyrezani malych kociek z velkej kocky zostalo teleso, ktoré ma 936 cm’............. 3b
14. priklad: Podlaha obyvacej izby ma na plane obvod 14,8 Cm. .....cceoevviiviiiiiiiiiciieeieeeee 4b
15. priklad: Povrch telesa je 271,23 CIN™. ......vuveieieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 4b

Maximalny pocet ziskanych bodov : 50

V Michalovciach 17. mdja 2018



riaditel’ka skoly



